
Μεγάλη επιτυχία είχε η εκδήλωση – Ημερίδα της ΠΕΝΕΝ
που πραγματοποιήθηκε στις 24 Ιούνη 2019 στο Ε/Γ- Ο/Γ
Ακτοπλοϊκό πλοίο “Αδαμάντιος Κοραής”

Στην εκδήλωση πήραν μέρος δεκάδες μέλη της Ένωσης καθώς και Ναυτεργάτες από όλες τις άλλες
ειδικότητες που εργάζονται στην Ακτοπλοΐα αλλά και απόμαχοι της θάλασσας.

Στην διάρκεια της συζήτησης που ακολούθησε τόσο ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ που παρουσίασε την εισήγηση
του Δ.Σ όσο και οι υπόλοιποι ομιλητές κατέθεσαν μια σειρά προτάσεις οι οποίες ήταν στην κατεύθυνση
καταγραφής σοβαρών προβλημάτων που παρουσιάζονται στο ευρύτερο φάσμα των Ακτοπλοϊκών
συγκοινωνιών, τις ελλείψεις και ανεπάρκειες στις συνδέσεις στο δίκτυο της Ακτοπλοΐας, τις ακριβές
τιμές των εισιτηρίων, την ακαταλληλότητα πολλών λιμανιών της χώρας μας, το γερασμένο της ηλικίας
πολλών Ακτοπλοϊκών πλοίων.

Εκτενής αναφορά έγινε ιδιαίτερα στις άγονες γραμμές, στα προβλήματα που εμφανίζονται εκεί με
ιδιαίτερη οξύτητα, στον αποκλεισμό νησιών, ιδιαίτερα την χειμερινή περίοδο, στην ακαταλληλότητα και
στις ανεπάρκειες των πλοίων και σε πλήθος ακόμη προβλημάτων που απασχολούν τους χρήστες αυτών
των πλοίων.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο έγινε ανάλυση της σχέσης και της σύνδεσης της Ακτοπλοΐας με την οικονομία
της χώρας ενώ επισημάνθηκαν βασικές πτυχές της κρίσης στην Ακτοπλοΐα, η εξάρτησή της από τις
τράπεζες καθώς και η είσοδος νέων “παιχτών” στον σημερινό Ακτοπλοϊκό χάρτη των Ναυτιλιακών
εταιριών.

Ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ αναφέρθηκε αναλυτικά στα Ναυτεργατικά προβλήματα, στις πολιτικές των
εφοπλιστών – κυβέρνησης και των άλλων αστικών κομμάτων οι οποίες κινούνται στην ίδια κατεύθυνση
ανεξάρτητα από τις επιμέρους διαφορές τους. Κοινός τους στόχος είναι όχι η επίλυση των
Ναυτεργατικών προβλημάτων αλλά η λήψη και νέων μέτρων στην κατεύθυνση που απαιτούν οι
εφοπλιστές της Ακτοπλοΐας για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους.

Τέλος σημείωσε την ανάγκη ο κλάδος και όλοι οι Ναυτεργάτες να σηκώσουν το ανάστημά τους, να
παλέψουν οργανωμένα και να διεκδικήσουν λύσεις στα προβλήματά τους.

Ομιλητές στην εκδήλωση – Ημερίδα της ΠΕΝΕΝ ήταν:

Ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ Αντώνης Νταλακογεώργος

Ο Γιάννης Τόλιος, Διδάκτωρ οικονομικών επιστημών

Ο Γιάννης Ζησιμόπουλος, Διδάκτωρ πολιτικής Οικονομίας και Εργασιακών Σχέσεων

Ο Αντώνης Καραγιάννης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Συλλόγων Λημνιών Αττικής

Ο Νίκος Μανάβης, Δημοσιογράφος και μέλος της γενικής Συνέλευσης της ΠΟΕΣΥ

Ο Νίκος Αδαμόπουλος, Εκπρόσωπος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής Αττικής



Το άνοιγμα της εκδήλωσης έκανε το μέλος του Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ Φώτης Κισκήρας.

Η ομιλία του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ Αντώνη Νταλακογεώργου:

 

Η ομιλία του Διδάκτωρος Οικονομικών Επιστημών Γιάννη Τόλιου:

 



Η ομιλία του Διδάκτωρος Πολιτικής Οικονομίας και Εργασιακών Σχέσεων Γιάννη Ζησιμόπουλου:

 

Η ομιλία του Προέδρου της Ομοσπονδίας Συλλόγων Λημνιών Αττικής Αντώνη Καραγιάννη:

 

Η ομιλία του Δημοσιογράφου και μέλους της Γενικής Συνέλευσης της ΠΟΕΣΥ Νίκου Μανάβη:



 

Η ομιλία του Εκπρόσωπου της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής Αττικής Νίκου Αδαμόπουλου:

Δείτε περισσότερα στον ιστότοπο της ΠΕΝΕΝ
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